



# Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

[www.odfsz.hu](http://www.odfsz.hu)

✉ levelezési cím: 1327 Budapest, Pf. 10.

ikt: 63/2021

Magyar Állami Operaház  
1061 Budapest, Andrássy út 22.  
dr. Főző Virág főigazgató-helyettes részére

Kedves Virág!

Tavaly novemberben a 106/2020-as számú levelünkben, az MZTSz-szel közösen összegyűjtöttük a szakszervezeteink tagjait foglalkoztató problémák közül az akkor legfontosabbakat. A 14 pontból álló lista, egy általunk kért konzultáció során alapos megbeszélésre került, amely megbeszélésen magad is részt vettél.

A 12-es számú kérdés a következő volt:

„Énekkari megkeresésekben kifogásolják, hogy a karigazgató zavarbaejtő mértékben osztja be magát szólójellegű karfeladatokba, ezzel megkérdőjelezve az énekkari művészek kvalitását az adott előadásra. A MÁO vezetése szerint valóban olyan hiányt szenved az énekkar az ilyen feladatokra alkalmas művészekből, amely ezt a beavatkozást szükségessé teszi?”

Válaszod pedig az alábbiakat tartalmazta:

A munkáltató elismeri az énekkari művészek kvalitását, és megkéri a karigazgatót, hogy a munkavégzése során tartózkodjon az énekesi feladatok önmagára osztásától. Ez ugyancsak elvi-és anyagi természetű kérdés.

Szakszervezetünk korrektnek és kielégítőnek ítélte a MÁO hozzáállását, éppen ezért a mai próbán megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy a karigazgató – figyelmen kívül hagyva a tenor szólam kvalitását, továbbá a MÁO vezetésének elvárását - a pénteki Verdi-gála összes tenor fekvésű karszólóját szerény személyére osztotta. E cselekménye ismételten ellenérzést keltett az énekkar egy részében, ezért okkal várnak magyarázatot (a karigazgatótól is), különösen a MÁO egy tárgyban tett állásfoglalását ismerve.

Mindezek miatt várjuk szíves intézkedésedet, melyben felkéred a karigazgatót, hogy az énekkar előtt indokolja meg, miért vélte szükségesnek újonnan, immáron kizárólag önmagára osztani a hangfajának megfelelő karfeladatokat.

Budapest, 2021. július 22.



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter  
elnök